



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

_____ м. Ужгород

№ _____

**Звіт про роботу управління міжнародного
співробітництва та інновацій за 2022 рік**

Відповідно до статей 52, 75 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту виконавчого комітету та виконавчих органів Ужгородської міської ради, заслухавши звіт про роботу управління міжнародного співробітництва та інновацій за 2022 рік, виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Звіт про роботу управління міжнародного співробітництва та інновацій за 2022 рік взяти до відома (додається).
2. Звіт оприлюднити на сайті міської ради.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови В. Пинзеника.

Міський голова

Богдан АНДРІЙ

Звіт
про роботу управління міжнародного співробітництва та інновацій
за 2022 рік

Управління міжнародного співробітництва та інновацій є структурним підрозділом УМР та здійснює діяльність у сфері міжнародного співробітництва та підтримки позитивного іміджу міста Ужгорода як надійного партнера. До основних завдань діяльності управління належить забезпечення реалізації на території міста державної політики у сфері зовнішньополітичної діяльності, міжнародного співробітництва; організації візитів та прийомів іноземних делегацій до міста Ужгород; відрядження керівництва та співробітників Ужгородської міської ради, а також розробки, написання та втілення грантових програм, проєктів для участі в конкурсах, що проводяться українськими та іноземними організаціями і установами з метою виділення коштів на місцеві ініціативи, тощо.

З початком повномасштабного вторгнення російського агресора 24 лютого 2022 року вся діяльність управління міжнародного співробітництва та інновацій була спрямована на виконання першочергових завдань по залученню благодійної та гуманітарної допомоги від наших міст-побратимів та міжнародних донорських організацій для потреб міста Ужгорода щодо забезпечення внутрішньо переміщених осіб харчуванням, одягом, медичними та гігієнічними засобами, предметами домашнього вжитку.

За дорученням міського голови працівниками управління було сформовано та надіслано більше 200 листів з проханням надання допомоги. Найзапитуванішою була потреба в продуктах харчування, одязі, медикаментах, засобах гігієни, а також у постільній білизні та ліжках.

На наші запити відгукнулися практично всі міста-побратими Ужгорода. З перших днів почала надходити допомога від м. Дармштадт (Німеччина), м. Кросно (Республіка Польща), м. Міхаловце (Словацька Республіка), м. Сату Маре (Румунія), м. Кошице (Словацька Республіка), м. Ярослав (Республіка Польща), м. Іглава (Чеська Республіка), м. Ческа Ліпа (Чеська Республіка), м. Пожега та м. Пула (Республіка Хорватія).

Працівники управління організували по потребі цілодобовий супровід гуманітарних вантажів до міських центрів зберігання гуманітарної та благодійної допомоги та гуманітарного хабу «Совине гніздо». Працювали у цілодобовому режимі та без вихідних.

З початку 2022 року Ужгородську міську раду з офіційним візитом відвідали 23 іноземні делегації, представників дипломатичного корпусу іноземних держав, представників міжнародних організацій та місій.

Співпраця з містами-побратимами є одним із способів та ефективних інструментів об'єднання спільних зусиль міста щодо європейської інтеграції нашої країни.

Практична площина співпраці забезпечується за рахунок впровадження спільних ініціатив та проєктів, реалізація яких стає можливою за рахунок залучення міжнародної технічної допомоги, використання фінансових інструментів та програм співпраці Європейського Союзу, фондів окремих європейських країн та грантових коштів.

Станом на кінець 2022 року у місті реалізовується 10 грантових проєктів у партнерстві з містами-побратимами з Словаччини (м. Кошице), Польщі (м. Кросно), Німеччини (м. Дармштадт) та Румунії (Сату Марє) у рамках СОП «Україна-Польща-Білорусь» ЄС 2014-2020, ЄС Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020, НАКОРА та Румунія-Україна 2014-2020.

№	Назва	Програма	Виконавець	Актуальний стан
1)	Покращення доступу до медичних послуг у містах Кросно та Ужгород	СОП «Україна-Польща-Білорусь» ЄС 2014-2020	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради	Реалізація
2)	Через мистецтво руйнуємо кордони	ЄС Угорщина-Словакія-Румунія-Україна 2014-2020	Управління міжнародного співробітництва та інновацій Ужгородської міської ради	Реалізація
3)	Спільні заходи з попередження природних катастроф в транскордонному басейні р. Уж	ЄС Угорщина-Словакія-Румунія-Україна 2014-2020	Управління міжнародного співробітництва та інновацій Ужгородської міської ради	Реалізація
4)	SUMCITYNET: міста у напрямку підвищення доступності та кліматично стійкої міської мобільності	СОП «Україна-Польща-Білорусь» ЄС 2014-2019	Управління міжнародного співробітництва та інновацій Ужгородської міської ради	Реалізація
5)	«Забезпечення громадської безпеки шляхом співпраці правоохоронних органів та використання передових систем відеоспостереження в Ужгороді та Сату-Марє «Безпечні міста»	ЄС Румунія-Україна 2014-2020	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради	Реалізація

6)	Удосконалення послуг з догляду за здоров'ям в соціальних закладах	ЄІС Угорщина-Словакія-Румунія-Україна 2014-2020	Управління міжнародного співробітництва та інновацій Ужгородської міської ради	Реалізація
7)	«Міста в розширеному європейському просторі: розвиток потенціалу державних установ шляхом словацько-українського транскордонного співробітництва та підвищення доброчесності в державних справах (СЕЕА)»	Програма«Гранти Європейського економічного простору 2014 - 2021 рр.» у рамках Новерзького фінансового механізму.	Управління міжнародного співробітництва та інновацій Ужгородської міської ради	Реалізація
8)	Розвиток транскордонної культури: відреставрувати театри міст Сату Марє та Ужгород»	ЄІС Румунія-Україна 2014-2020	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради	Реалізація
9)	Стале управління побутовими відходами в Ужгороді	НАКОПА	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради	Реалізація
10)	CrossBordAir	ЄІС Угорщина-Словакія-Румунія-Україна 2014-2020	Управління міжнародного співробітництва та інновацій Ужгородської міської ради	Реалізація

Начальник управління міжнародного співробітництва та інновацій

Вікторія ТАРАХОНИЧ